





combătând pe corpondenții vîeni a jurnali englez „Daily Telegraph”. Diarșii englez susțin că denumirea contelui Kaloky a fost o desamăgire mare pentru Unguri, pentru că căpetenia cea nouă a diplomației austro-ungare și în adevăr este numai și numai candidatul monarhicului, căci dacă Kaloky nu era candidatul monarhicului nu ar fi fost demis din postul editorului. Împăratul — deci mai departe foaia engleză — de doi ani încoace a condus mișcarea în suferinșii afacerii externe și nu este motiv ca să fie de aci încoace altfel. Împăratul dorește, cum cred eu, să se apropie cât mai curînd Austro-Ungaria de Rusia, pe cînd acum domnește încă multă nelămurire între aceste două state fără de cauză învedereată. Această apropiere însă nu însemnează nici decum restaurarea alianței întreprinse pe bazele sale de mai înainte, un aranjament, de care în interesul pămînt general nu mai poate fi vorba.

Desamăgirea Ungurilor, dicea foia îndepănată, este o curată trădătoare. Cu toate acestea de externe trebuie să fie candidatul monarhicului și în deosebite mînenă. — Va se dicea, foia engleză a luat asigurînța sa numai din vînt?

După date oficiale în Dalmația de meazădi n'ar fi lucrurile tocmai așa de îngrozitoare după cum le descrie corpondenții mai multor jurnale. Trupe nu s'au trimis într'acolo după cum s'acredită. Luând notă despre asigurînțele jurnalelor ale oficioșilor, românii și rusii se speră deosebit micșorările din Dalmația de meazădi următoare:

Ministrul pentru afaceri tereni din Austria contul Welsersheimb a dat la 24 Noembrie declarațiunea că guvernul, dar va fi lipsă, va înfrînge rezistența Bocheșilor și cu forțe armate. Combinînd cu această declarațiune scriile ce s'au comunicat în zilele din urmă despre transportul de trupe în Austria și rezistența din partea lor, mai ales acceptațiunile de încercare de a îndupleca pe cale de pace pe Crivosiceni să se supună legii militare. E cu puțință însă ca sporierea trupelor în Boche și aiba de ocazitate numai scopul de a apera unele puncte periclitate de lîngă litoral contra unei amăgiri din partea revoluționarilor și că înfrîngerea Crivosiceni și rezistența lor în Austria. Eresce la un asemenea caz, bandlele de lotrii vor rămîne peste carna întregă în pozițiunile lor de acum și această împrejurare nu va promova autoritatea statului austriac în acele țiruri.

Turburările din Crivosicia, se dicea la început, o fost de surprinde pentru că

acum nu mai poate pune nici cu ea o opoziție serioasă... Cele mai mari turmurări le va serba el tot deacum în aceste țiruri și se speră că în anul 1870 an fi fost martor la o astfel de înginerie nereștină.

Contiful ales de deputații și jurnaliștii, cari erau în proțiva plebicitelului, avea să publice un manifest. Toți membri aduseră căt un proiect propriu. Cele mai multe din aceste proiecte nu fură bune de nimica și în sfîrșit rîmeară numai doane din cele două discutate de Grîvy și de lui Delezuz, redactorul de căpetenie al gazetei „Rîvel”. O mare descobrire era intru doane proiecte. Grîvy arțea poporul în puține dar potrive rînduri, care este dator sa; Delezuz introducea un ton mai amenințător.

„Eu nu subscriu manifestul d-lui Delezuz”, dice Grîvy. „Și eu nu vîin vîin puncte nulele mîi” a d-lui Grîvy, odată cu capul!” respunse vîitorului ministu al comuni.

Atunci Jules Simon propuse cu siguranță, ca Gambetta cu Jules Ferry să facă un nou manifest, oriîntîndu-

curile oficiale de acolo. Negotîrile locotenentului Rodich cu enșiele militlor și promisiunile acestora au deșteptat o siguranță atât de mare încît nu mai credea nimeni ca speranțele Împăratului cu acele negocieri nu se vor împlini. La primele scrieri despre demeritele dela Dragali, despre aprinderea scaloșelor ș.a., locotenentul nu acie că se făcă și așa a hotărît mai înainte să scrie în cele două săptămîni peși despre aceste întîmplări pentru ca în Viena să rămînă necunoscute, după aceasta s'au trimis genșarii în Boche și s'au dispus transportarea casșilor la locuri litorale. În prima iritațiune foile din Zara au publicat scrieri despre reșcoală, acum nu proa publică și organele unei Crașii și mai se șilese a lui sub scutul lor pe frății bocheșii. Așa ne povestese „Nardoni Liti”, că Crivosiceni s'ar fi dîș lui Rodich: „Noi sîntem credinșii Împăratului și vom merge pentru dîșul în rîșoin; scrie-i dîșnului acestea despre noi dar nu veni a învîta greoiul „march-marsch”. Pentru a înfășia lucrul pre căt se poate ca ne avînd în vedere că în acest oraș a fost semînșia Samardje s'au opus la obligămintul militar și că din „întemplare” au venit Javorși, cari năvălese adese-ori în Boche, și o parte din banda lui Covacevici din Ertegovina, care voia să jăfuiască, și acșia a dat foc clădirilor și cu dinșii s'au împrumut și o parte dinșii Crivosiceni. După dat Ertegovina și în zilele cîli cei trei cari voese a jăfui pe sirimani Crivosiceni. Dar toate acestea scriși sînt numai niseș superțioșii goale. Ertegovinșii scriși foarte bine că n'au ce căuta în Crivosicia și că locuitorii de acolo pleacă înșii la jăfuri în ani rei. În Viena însă și de lucrul o atențiune mai serioasă. Necontenit pleacă trupe în Boche și în zilele cele mai de oră și se șilese că în orașele din Castelnuovo și Cattaro. Năle „London” și „Nautlius” au și plecat. Mareșul locotenent Ioanovic și dîș, că timpul parlamentarilor cu Crivosiceni au trecut, că acum trebuie să ne sretăm seriori.

Scrișori private din Bosnia și Ertegovina anunță că acolo e mare furebure pentru proclamarea legii militare. Mohamediani nu vor să servească sub nici o condițiune în armata creștină, ei își vîd proprietățile și se pregătesc să emigreze în Turcia și în Siria. Amădășii dîș, o mare furebure și cine șile, dacă primavara nu ne va aduce o sporiere mare a „bandelor de lotrii”. În Ertegovina lucrurile sînt cu mult mai slabe în această privință decăt în Bosnia, fiind că acolo cestiunea agrară se ivese într'o formă cu mult mai acută și

se atîdă după al lui Grîvy, e că și după al lui Delezuz. Propunerea se primi și de doana G. Gambetta celui care se scrie în cele două țiruri. Grîvy fi sigur că acesta este proiectul seu; Delezuz putea se jure că el e acit învingător.

Paralelele istorice altădată așa de mult căutate, ași au șeș perdut din valoarea. Una nu 'ar fi de loc din cap și nu nîp pot deșăbira de ea în nici un chîp; amănarea intr: Gambetta și Jules Ferry. Amădășii dîș, o mare furebure și cine șile, dacă primavara nu ne va aduce o sporiere mare a „bandelor de lotrii”. În Ertegovina lucrurile sînt cu mult mai slabe în această privință decăt în Bosnia, fiind că acolo cestiunea agrară se ivese într'o formă cu mult mai acută și

oamenii se plîng că nu primesc nici o rezoluțiune la gravamele lor îndreptate la Viena contra aspiriilor begilor și agaloșelor. Apoi este faptă, că elemental s'erbese din cestiile Ertegovinei nu este departe de deseale stîmțări și Munteneșul încă face tot ce poate pentru a ține populațiunea de acolo în nemulțumire.

După cum s'au anunțat deja, Porta a emis un fel de protest contra introdușii obligămintu lui militar în Bosnia și Ertegovina. Foia oficioasă a Turciei „Vakî” crede că tractatul dela Berlin a învințat ocuparea acestor provincii numai în mod provizor, iar locuitorii lor au ramas suđii otomani, prin urmare „după lege” ei nu pot fi învîtați în armata austriacă. Sultani, care oferăntul seu părintes și atențiunea sa tuturor claselor suđilor sei” a dat porucă, că „Porta se ia fără întîrziere mîșurile de lipsă pentru a îndupleca aceasta întenționată vătămarea a dreptului internațional”. Acest limbaj e foia amenințatori: din noeroșii în Constantinople nu mai există puterea care să traducă în faptă acțiunea sa de agrație. Un protest pe hărtie — aceasta e tot ce mai pot face bărbații de stat dela Bosfor.

Crisa ambasadorilor în ministerul Gambetta începe a provoca o serioasă indispozițiune și în cercurile republicane, și jurnalul „Siecle” nu poate aproba ca s'ou ministru se fie înduplecat de prieteni sei a mătura și prin diplomație, „Personalni deșii diplomați au fost înlocuiți cu organ al dîșii Brisson, nu e perfect. Sînt printre ambasadori noștri unii ale căror facultăți lasă foarte mult de dori, alții cari eu toate inteligența eminentă și meritele strălucite nu a talentele spirituale neapărat de lipsă pentru oficiul lor cel greu. Diplomația nu se poate înproșia și în țirurile cele pușni de care în vechile monarșii erau organizate. Un parlamentarist, orator sau filosof foarte distins poate fi un ambasador de mîine slab. Exemple pentru aceasta nu lipsesc. Diplomația europeană, cu toate că vechii ei spirit înclină spre apunere, tot mai e un fel de castă cu tradițiunile și prejudețele sale particulare. Talentul singur nu dă dreptul de a ocupa un asemenea post în democrații și succede mai cu greu decăt altuia, a străbute în diplomații și a alea creoit la dîșna mai ale cînd această democrație e inclavată în mijlocul unor națiuni monarșice și cînd celelalte guverne se tem de puterea ei expansivă”.

Aceste observări nimerite n'au lipsă de nici un comentariu.

Amădășii sînt tot cum un fel, cum cîntători; amădășii se pot acoti în două de eroi și în li neseș prejudeții de cîntători. Brevetă și în lapșele în nici un chip — cu toate acșie și sînt gata tot deacum a amădășii decestiuni până la ocașuni mai potrive. În parlament ei se ocupa numai de lucruri reale practice imediat de lipsă. La prima privire se pare că nimic nu poate fi mai diferit decăt modurile lor de vorbire. Și cu toate acșie în vorbire se făcă o mică contra-dicție, se învesselășă așa dicțion, pe contrariu, arțînduși un loc atacabil. Așa se arată taurilor basmaua roșie ca să turbaze de mînie cînd ascușita sabie este într'u corneale lor.

(Va urma.)

După cum nu spune „Patria”, Gambetta a mai dîș de abia o întrebare cu generalul Chanzy pentru al îndupleca să și retragă demisiunea. Generalul a urmat invitații președintelui de consiliu. Gambetta observă în ton asubii, că nu află nici un motiv plausibil pentru retragere, Gambetta mai dîș un ambasador actual înlocușii cabinetului și se aere interesele națiunii ce a prezentă, și apoi se reprezente politica cabinetului ce a acreditat. Mi va fi totodănașu oapera interesele franceze, imi va fi înșe cu neputnă politica vîeni în contradicție cu treutul meu diplomatic, se mî întropun pentru politica nouă cabinetului. „Dar eu nu seiu” replica Gambetta, „ce întrebare nu poate deșina așa adînc!” Generalul Chanzy respunse: „Ca religioșă!” „In acșet punct deosebit, respunse Gambetta, poate că ai drept, pentru că în faptă sînt hotărît a lui mesuri energice pe terenul bisericesc.” „Dle președinte, esclămășă seraliu Chanzy seșie că vîeni seșie perdit duodeci și cinci de mîine”.

Mai multe foie aceste astăzi sușin că Chanzy va rămîne la postul seu de ambasador în Petersburg.

Din Elveția se contrabandășă în Germania o mare masă de scrișori volante socialiste. Această împrigurare a dat ansă la furebure. Socialiștii dîș și circularele adrese în Germania și seșieșă la oficiul de poștă și se dau poliției imperiale spre inspecție. O altă intențiune adoptată de curînd de socialiștii germani din Elveția pentru a contrabanda peste graniță produsele lor literare, este acea, că în bagă în capsule de cusutorii închise hemietici și le declară că cuprîngînd lapte conțenanat. Fînșia pînă acum vama s'au plătît punctual acșie, violenșă s'au practicat vreme îndelungată fără a fi descoperită și pedepsită. Descoperirea din întemplare a acestor contrabande a îndemnat pe poliția germană să fie funcționarii dela vamă a aplica dispoziții aspre cu privire la laptele condensat din Elveția, așa că producătorii acestor artice și plîng că sînt greș din cauza acestor măsuri, și au recercat pe consiliul federal să intrînă la guvernul imperial în această privință.

Corpurile legislative române s'au deșchis ieri cu solemnitate obișnuită. Discursul de tron cîntă în deșieș regele a accentuat relațiunile cele bune între cele două țiruri. Era în speranță de parte a statului român pentru perfecționarea legislațiunii și dezvoltarea economică a țerei. Fîind șterpă împelcat, sub cuvînt de boală de vite, România trebuie să și apere interesele sale cel puțin pe Dunăre. România nu poate subscie combinațiunile, care rezervează cu deosebite asupra uniga dîștre puteri influența asupra țirului, care este deosebit spera și în țirul. România s'are gata a aduce jertfele de lipsă pentru absoluta siguranță a navigațiunii și acceptează reglementele cele mai stricte și mai riguroșe pentru privighiara navigațiunii, pretinde înșe ca în legea române reglementele se le ducă în deplină autoritate lor. Discursul în înțigășă mai departe la credul, că este deosebit statul, la operațiunile ce se așteaptă în privința cumpărării drumurilor de fer, anunță proiecte de legi pentru îmbunătășirea șirșii populațiunii dela țeară



și accentuarea, continuarea organizației armatei, alungării, etc. în privința acestor două organizații României o condiție de ambiguitate neprecizată, ci de dorința de a se pute ține în pozițiunea ocupată, ce se poate fi elementul păcii și al progresului în orient.

Lângă cabinetul din București se dău să se vadă demnitate reprezentant al publicii franceze Bore, membru al comisiunii durăne.

Din Rusia această se sporește scrie despre activitatea nihilistilor.

### Coroșpendețe particulare ale „Telegrafului Român”.

Ibănesci, 10/22 Noemvrie. Dia B-dator! Voină i cimpli smpromizea mea dela 4/16 l. c. au smpromizea că timpul cât a LL. l'a pretrecut pe la noi a fost timp de sărbătorii. După cum am scris în corospendețe premergătoare A. LL. au ajuns în Gurghiu la ora 12 în seara 11. În două zile după soșire, Marți și Mercuri, au avut loc două vânători în jurul eraliilor pe teritoriul Ibănescului. Goanele se făceau toată ziua, însă fără de rezultat. Vina nu poate fi nici timpul înaintat, nici lipsa de vânători. Vânătorii de după, poate prea mult. Este de a înțea, sau mai bine a fost de vină, programă după care se făcuse vânătoare. Conform programei, am spus altui vânător nu a fost permis a trage decât asupra vânătorului de urși. Mai departe nu a fost permis nimeni să se puse asupra urșilor decât ocolul de la urși și înaintea de suita A. Sale.

În zilele următoare Juc. Vineri și Sâmbătă vânătorii au urmat pe teritoriul Cașev, Adrianelui, Jăbentiei până aproape de Potoc. În fe care și se făceau mai multe goane, dar rezultatul nici în părțile acestea n'a fost nici favorabil. O deosebire a fost înțeles înțeles înțeles din urmă cel din urmă. În zilele din urmă cel puțin s'au ardat doi urși. Un pușcă din suita A. Sale a tras în el dar n'a nimerit. Dacă era permis și colorării, mai cum seama Românilor noștri, se poate, unu sau doi urși trebuia să fie de pelea.

Urși sunt destui. Ca în anul acesta nu s'au ardat nici o dată așa de mulți, faptul trebuie înfricoșate în viață, curează, ghinde.

Timpul petrecut de A. S. prințesa de cororană cu vânătoare. A. S. prințesa de cororană îl petrecea cu esurșimile la satelii din preșterul Gurghiu. Apa în Ibănesci o am putut vedea, în trei rânduri. A. S. dispunea să mână trăsura încet pentru ce se poate privi cu deamănent ceea ce îl atrăgea atențiunea. Portal românească îl atrăgea deosebit atențiunea, atât al bărbăților cât și al femeilor.

Urși sunt destui. Ca în anul acesta nu s'au ardat nici o dată așa de mulți, faptul trebuie înfricoșate în viață, curează, ghinde.

Sâmbătă în 7/19 l. c. fiind țârg de sărbătoare în Gurghiu, Archiducea Ștefania a petrecut mai multe oare, preumblându-se prin toate părțile piare. S'a interesat de multe lucruri date și aci tot portal românească a atras atențiunea mai mult. Cătrânela mai multor femei le-a examinat de aproape. În finalul acesteia aminteam Ștefania și unele ocazii roșii. Încălțăminte neobișnuită pe aiea, a făcut colorarea încălțămintei, a făcut deosebit impresiune asupra A. S. doamnei Archiducea — a și cumpărat o păreche ce se duce cu sine. Pror mai mulți bărbăți și pro mai multe femei au venit să se vada din drum, îl ducea în curtea castelului ca s'ei fotografieze: pro nu june din Ibănesci a fotografat în cătrârgi (piotage). Fie care prima câte 1 fl.

Sâmbătă în 7/19 fiind ziua onomastică a M. S. împăratului Elisabeta, A. LL. și suita a dăminat un anu în biserică din dom. catedrală din Gurghiu la servitul divin.

Arătându-i A. LL. dorința a asista în ziua următoare, Duminică,

la servitul divin în biserică românească de acolo, așa s'a și întâmplat. La ocaziunea această A. S. principala se ocupă a purtat uniformă nouă de general.

În aceeași Duminică, tot la dorința A. LL. au venit dela Jăbentia mai multe părechi de tineri români, feciori și fete și au jucat în curtea castelului din Gurghiu. Jocul și portul s'au tras admirațiunea A. LL. A. S. principala a jucat și ea în acest joc purt despăgubindu' cu 10 fl. apoi o cerea cu ținta pentru care a dat juponei respectiv 5 fl., cară A. S. Archiducea a cumpărat dela o fată o beartă de pe cap cu 5 fl. și nisice mărele și „șgărăne” cu crucițe după obiceiul a stăci, româneșcule cu câte 5 fl. Jucătorii lucă au primit câte un puț în câte 1 fl. și multămănuie în la demis.

În aceeași Duminică A. LL. pela 2 oare d. a și părăsit Gurghiu la rând cele mai bune suveriri în populațiunea țintului.

Ian Petru capelan.

### Înăunțurarea facultății de teologie în București.

Înăunțurarea „Romanii” de Sâmbătă în 10/22 Noemvrie.

În seara 11 a s'a săvârșit ceremonia deschiderii facultății de teologie, în sala senatului.

În loc dela oarele 11 un public numeros împună cu elevii seminarelor umpleau tribunele publice.

P. S. Mitropolul, primul însoțit de domnii de curtea de la Curtea Teri la oarele 12 în sala senatului.

Archievel Galistru Orleans ofice la această ceremonie, după terminarea căreia elevii seminarelor central întonară imnul jgintii latine conduși de D. Wachmann.

Apoi d. V. A. Urechii, ministru, pronunță un discurs.

D-a șica mai întâin că s'af. sinod, împreună cu I. P. S. Mitropolul este primind dorința înființării unei facultății de teologie, guvernul a înțeles necesitatea ei și, înțeles și creat.

Apoi d. V. A. Urechii, ministru, pronunță un discurs.

D-a șica mai întâin că s'af. sinod, împreună cu I. P. S. Mitropolul este primind dorința înființării unei facultății de teologie, guvernul a înțeles necesitatea ei și, înțeles și creat.

Apoi d. V. A. Urechii, ministru, pronunță un discurs.

D-a șica mai întâin că s'af. sinod, împreună cu I. P. S. Mitropolul este primind dorința înființării unei facultății de teologie, guvernul a înțeles necesitatea ei și, înțeles și creat.

D-a șica mai întâin că s'af. sinod, împreună cu I. P. S. Mitropolul este primind dorința înființării unei facultății de teologie, guvernul a înțeles necesitatea ei și, înțeles și creat.

Terminând I. P. S. Mitropolul dău că bucuria ce simte nu este deplină pentru că existența facultății nu este asigurată prin lege. Corpurile Legiștoare, care s'au dat de lucru, întristiu vor vota și această necesară lege.

Trăiască Regele!  
Trăiască Regina!  
Trăiască guvernul!

Trăiască guvernelor, Maiestralilor, trăiască clerul!

Trăiască guvernul!  
Trăiască Regina!  
Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

Trăiască guvernul!

premergătoare și în ziua următoare pentru preciseri, fiind la toate de față poporul din comună și din satelii de prin preșterul. Cătrârgii comitarii Nicolae Manta la care au participat știa acestuia și alți trei clerici au înfrumțat foarte mult ceremonialul. La sfârșitul servitului divin P. Protospreșter a predicat. Predica P. Protospreșter a făcut mare și puternică impresiune în poporul românesc, fiind înțeles și bine ales, vocea și atitudinea plină de seriozitate a oratorului au stors lacrimi de bucurie din ochii ascultătorilor. Acestia nu s'au putut reține a nu se exprima plăcerea lor și prin semne exterioare, dăuând de mai multe ori: „Doamne, înălț! Abia poate două oare d. a s'a terminat ceremonia bine seriosă, după care a urmat un prând splendid în localitatea parochiului din loc. La prând n'au lipsit toastele.

\*(Sezeguidul de nou în pericod). Autoritățile cetății iau măsurile de lipsă spre a înțimipa pericolul. Spesele acestei împănicipii nouă a pericului costă 15000 E.

\*(Din Ungaria). Diarului „P. LL.” se telegrafează în 25 l. c. st. n. laconic din Galocia: „La carele 11/16, înainte de amezăi fără înțepușii doi lotri, cari dintr'o bandă respândită se rătăcira pe aici.

\*(Derogatori nouă) Nici un comitat nu credem se fie așa de ferocit ca comitatul Sibinului. Aici trebuie că demult sunt toate „în cea mai bună ordine”. Nu e mirare dacă în lipsa de notari și de avocați, derogatori nouă: poate vom ajunge decât de vină ținea Dău în viață și pe d. comite în fruntea comitatului, se vedem creându-se și ordini ad. cruci și etele comitatense. Dar răbdare! S'eu anticipăm.

\*(Sâmbătă, în ziua de înțerea potului al comitatului Wichest. În preșenta tuturor funcționarilor comitatului de deoperit, că pentru merite și pentru maniera abilă de a gândi, s'a aflat înduplecat pe vice-notariul și totodată protonotariul onorar dl. Al. Șodac al demul vice-comite onorariu. S'af. ca în comitatul numai o treaptă îl mai asteptă, adică de comite suprem onorariu.

\*(O societate de asigurare interdistrică). — Afiam că guvernul României, în urma pierderi ce a suferit în anul 1880 societatea Aziaziia asicuratrică din Trieste, a înțertje funcționarea ei în România. Se șica că această societate a putut jumătate din capitalul seu de 4 milioane florini.

\*(Se vorbesce) delia „Resb. W” că d. C. A. Rosetti va rețea președinte Camerei. Cu modul acesta, trei portofolii ministriale vor deveni vacante: intertele, justiția și reșbelu.

Se șica că I. I. reșbelu va lua portofoliul reșbelului, dăuând finanțele pe mâna d-lui Sturza.

\*(Renascerea). În București au înființat un număr de studenți reșbeluina numită „R-nascerea”. Scopul reșbeluine este sprijinirea industriei naționale. Membrii reșbeluine se îndăduere reciproc a nu cumpăra nimic dela străin.

\*(Portretul lui Ștefan cel mare). — Academiă română, în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

Pe când puțin acum au se încheiat „Cătrârgii comitarii” în ședinta se de Vineri a avut fecieria a fi încununată de o prețioasă descoperire istorică. S'a găsit adevăratul potret al lui Ștefan cel Mare din anul 1473, după bălta cu Rulu.

